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BapmaHT reHEPUPYETCA U3 BaAaHMVI, dHa/10r'M4HbIX 3a4aHUAM pE€a/ZIbHOro 3K3aMeHa
[lnA reHepMpoOBaHUA HOBOrO BapuaHTa OBHOBUTE CTPaHMLLy

Bepcus BapuaHTa gns neyatu

21-3.5

Haifaute 3Haue Hite BBIP@KCHIA T

Ha xoopamsaTtsHoOf NpaMoiH 0TMEYEHO YHCTIO 4.
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Kaxoe 13 yTBepAeHMI OTHOCHTEIBHO 3TOTO YHCIA A BIACTCA BEPHBIM

1) a-4<0 2) a=-6>0 3) 6-a>0 4)7T-a<0

3 Hafinure 3HaYeHHEe BBIPaKEHHA ('ﬁ —1)2 ?

1) 4-2+3 2) 4-f 3 2-2.3 4)2

4 Peure ypasHenue. Ecin ypasHeHite mMeeT Dosee 0OHOTO KOpPHA, B OTBETE BECOHTE

OONBIITIIT M3 HHX
3x?=T7=-7-24x.
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VeTaHOBHTE COOTBETCTEHE MEAY QVHKIMAMM M X IpadHKraMi.

A) y=x"+4x+1 B) y=x —4x+1 B) y=-x"+4x-1
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6 B apudmerseckoit mporpeccrm (a,)

TIPOTP ECCHH.

HaifnuTe 3Haue Hite BBIP@KCHIA

a* -49p*

a,=-32, a, =-152. Halioure pasHOCTB
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8 Pemmte HepasencTso 9x—4(x 7)< -3?
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a
. =4/175, b=4/175.
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Mogayab "TeomeTpusa"

9 Ilepimerp paBHOOEOpeHHOTO TpeyTroOJbHHKA paBeH 36, a OokoBaa cropoHa — 13.
Haiinure nnomane TpeyronbHHEA.
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B mpeyromumxe ABC AC =35, BC =5.f15, yron C pasen 90°. Haitaure amametp

OIMMCAaHHO OKPYAHOCTH 3TOT0 TPEYTOMbHHKA.

11 Cymma aByx yrioe papHoDempeHHolH Tpameiupm pasHa 345 . Hailimnre meHbumii
yron Tpaneimu. OTEeT AaliTe B rpagycax.

12 Haiioute yron ABC . Oteer mafite B rpagycax.

B

13 Kakue 13 caeayiolMx YIBSPac HUH BepHBI?

Iy TInomane TpeyT okHH KA MEHEIIE NPOHIEENeHI A OBV €70 CTOPOH.

Yron, EMHCAHHEI B OKPVEHOCTE, PAREEH COOTEETCTEYVROLUIEMY IEHTPAMBHOMY YTOV,
%) OMHp BOMIEMYCH HA TY e VY.
3 Uepes TouKy, HE Je#aNyr HA JaHHOH Opavol, MOXHO NpPOBECTH NpPAMYED,

Tep NeHIHE VAP HYED 3ToH npaMoil.

Mogysb "KoHKpeTHo PeasnbHas maTtemaTuka"

2
14 Thowans Tepputopmm Poccmm coctammaer 17,1 mum. km™. Kak 31a Bemmumma
3aMHMCBIBACTCA B CTAHOAPTHOM BHIE?

1) 1.71-10" kn’ 2) 1L71-10° xaf 3) 1.71-10° 4) 1,71-10° xad
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Ha rpadmre m3obpaxeHa 3aBHCHMOCTD aTMocepHOTro OaBIeHHMA OT BBHICOTBI Hal
ypoeHeM MopA. 1o ropusoHTany ykasaHa BBICOTA HAX YPOBHEM MOPA B KHJIOMETPAx,
Mo BepTHKAmM — arMochepHOe AaRTIEHME B MIUIMMETpaX pIYTHOTO CTojda.
Onpenenure mo rpaduxy, Ha Kaxoif BeicoTe atMmocdepHoe DaBneHue pasHO 660
MHJUTHMETPOB PTyTHOTO cTonba. OTBeT Haiire B KIWIOMETpax.
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Uncno XBOHHBIX HEPEBbEE B MApKE OTHOCHICA K YHCAY JIMCTBEHHBIX Kak 2:3.
CKONMbKO NMPOIEHTOE IEPEEbEE B [TAPKE COCTABIIAIOT X BOHHBIE?

IIpoeKkTOp MOMHOCTHIO OcBemaeT skpaH 4 BeicoToit 80 oM, pacrionoMeHHBI Ha
pacctosHuH 120 oM oT mnpoekTopa. Ha KakoM HAMMEHBIIEM pACCTOAHHH (B

CAHTHMETPax) OT MPOSKTOPA HYKHO PACTIONOMKHTE 3kpaH B BricoToit 330 cM, uTo6bI
OH OB MOMHOCTRIO OCBELIEH, €C/TH HACTPOHKH MPOEKTOPa OCTAIOTCA HEHIMEHHBIMH?
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B ropome m3 yueOHBIX 3aBeACHMI MMEIOTCA IIKOABL, KOUISMKH, VYWHMIIA M

HMHCTHTYTHL JaHHBIC MPEACTARICHE! HA KPYT OBOH AHarpaMMe.

Kakue u3 yIBep:OeHI! OTHOCHTEIBHO KONMHYECTBAa VuUeOHBIX 3aBENeHIN pAa3HBIX

BHIOB HEBepHBI, eciii Beero B ropoge 120 yueOHbix saBemeHmii?

1) Eropoge Gonpme nonoERHE vieOHEX 32BeIeHNH — YIHIHIIA.
. 5 =
2) Bropogemxon, KoLnemiei H VIHINII MeHee 6_ Beex yueDHEIX 3aBem eHHil.

3) BropogenpHMepHO BOCEMAA YacTh BCex y4eDHRIX 33BeIeH i — HHCTHTY T8,
4) DBropone bonee 60 mxomn.

B oTBeTe 3amimmTe HOMEpPa BHIOPAHHBIX YTBEPH ICHIIL.

B cpemwem m3 300 akxyMynATOpOB, MOCTYMHBIIHX B MpOoAaKy, 0 HEHCIIPABHBIL.
Hafinute BEepoATHOCTE TOro, YTO OAMH KYIUICHHBIH AKKYMYIITOP OKaKeTCA

HCTIPaEHBIM .
Obpém mmpamvuael J° MOMHO BRIMHCINTE N0 dopmyne V= %Sﬁ , TAe S — mnomangs

OCHOBaHIA Nupamuabl, h — eé BeicoTa. O0néM mupammasl paser 170, BhicoTa
mupaMHabl pasHa 17. Yemy pasHa Iiolnagb OCHOBAHHA MMHPAMHIBL!

Mogysb "Yactb 2"

Pemnre ypasHerue x(x* +2x+1)=2(x+1).

Jdea aBTOMOOMIA OOHOBPEMEHHO OTHpaBIAlOTCA B 336-kimoMmeTpossni mpober.
Ilepesii emeT co ckopocTeio Ha 8§ kM4 Oombiueii, YeM BTOpOil, M MPHOBIBAET K
¢duHmmy Ha 1 4 panbine Eroporo. Hafinute ckopocTs (B KM/4) BTOPOT0 ABTOMODHIIA.
Tocrpoiire rpabux dysxumu y=x’ —6|x|+8. Kaxoe Haubonpmee umcno obmmx

Touek rpaduK JaHHoH OQYHKIIMHM MOMKET MMETh C MpAMOM, MapaUIENbHOH O

abermee?
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IIpamas, napannempHas cTopode AC TpeyrompHika ABC , nepecexaeT cTopoHsl AB
H BC B rourax K u M cooreercreenno. Haiimure KM, ecnm BK:KA4=9:2,
AC=88.

HseectHO, uTO OKOMO 4eThIpExyroibHHKA ABCD MOKHO OMHCATh OKPYAKHOCTE H
YTO NMpononkeHA cTopoH AB M CD 4eThIpEXyrolbHHKA NEepeceKaroTcea B Touke M .
Hoxaxure, uto Tpeyromaku MBC u MDA nonoOHEL

B mnapamnenorpamme ABCD nposemena amaroHanmb AC. Toura O ABmAeTcA
HEHTPOM OKPYKHOCTH, BIHcaHHOoH B TpeyronsHMK ABC . Paccroanma ot touxku O

oo Toukn A u mpamex AD um AC cootrBercTBeHHO paBHBI 13, 12 u 5. Haligure
IIomiangs napamienorpamma ABCD.




